

Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, Svetošimunska cesta 25, 10000 ZAGREB raspisuje

NATJEČAJ

za popunu upražnjenog sistematiziranog radnog mjesta I. vrste:

1. u znanstveno-nastavnom zvanju i na radnom mjestu redovitog profesora - prvi izbor u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstvenom polju: Poljoprivreda, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za poljoprivrednu tehnologiju, skladištenje i transport - 1 izvršitelj;

2. u suradničkom zvanju i na radnom mjestu poslijedoktoranda – u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstvenom polju: Poljoprivreda, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za ribarstvo, pčelarstvo, lovstvo i specijalnu zoologiju - 1 izvršitelj;

3. u suradničkom zvanju i na radnom mjestu poslijedoktoranda – u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstvenom polju: Poljoprivreda, znanstvena grana: Bilinogojstvo, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za specijalnu proizvodnju bilja - 1 izvršitelj;

4. u stručnom zvanju na radnom mjestu stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstvenom polju: Poljoprivreda, na određeno vrijeme od 6 mjeseci, na pola radnog vremena, na Zavodu za mljekarstvo - 1 izvršitelj;

5. u stručnom zvanju na radnom mjestu stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstvenom polju: Poljoprivreda, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, zamjena - 1 izvršitelj;

6. u stručnom zvanju na radnom mjestu stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, u znanstvenom području: Prirodne znanosti, znanstvenom polju: Kemija, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za vinogradarstvo i vinarstvo - 1 izvršitelj;

za popunu upražnjenog sistematiziranog radnog mjesta:

7. izvršitelja na radnom mjestu položaj I. vrste – rukovoditelj odsjeka u središnjoj službi, interni naziv: Šef računovodstva, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu – 1 izvršitelj;

8. izvršitelja na radnom mjestu II. vrste – viši tehničar, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu – 1 izvršitelj.

Pristupnici od točke 1. do 3. trebaju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („NN“ br. 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14 i 60/15).

Pristupnici od točke 4. do 6. trebaju ispunjavati uvjete u skladu s Pravilnikom o uvjetima i postupku izbora u stručna zvanja u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, objavljenom na internetskoj stranici fakulteta www.agr.unizg.hr.

Pristupnici pod točkom 4. trebaju ispunjavati dodatne uvjete: završen sveučilišni diplomski studij Proizvodnja i prerada mlijeka, prosjek ocjena viši od 4,20, znanje u govoru i pismu najmanje dva svjetska jezika, radno iskustvo u laboratoriju akreditiranom prema normi HRN EN ISO/IEC 17025.

Pristupnici pod točkom 6. trebaju ispunjavati dodatne uvjete: završen Prirodoslovno matematički fakultet (mag. chem.) ili fakultet Kemijskog inženjerstva i tehnologije (mag. appl. chem.), poželjno iskustvo u radu s kromatografskim metodama.

Pristupnici pod točkom 7. trebaju ispunjavati uvjete: dodiplomski ili diplomski sveučilišni studij ekonomske struke, četiri godine radnog staža; dvije godine radnog staža na poslovima voditelja; jedna godina radnog staža na

istim ili sličnim poslovima; znanje engleskog jezika, znanje rada na osobnom računalu, odgovarajuće psihofizičke osobine za rukovoditeljske poslove.

Pristupnici pod točkom 8. trebaju ispunjavati uvjete: VŠS ili završen preddiplomski stručni ili sveučilišni studij prirodnog ili biotehničkog područja, radno iskustvo od jedne godine; znanje rada na osobnom računalu.

Prijava za natječaj mora sadržavati: dokaze o ispunjavanju uvjeta, životopis, uvjerenje o nekažnjavanju, elektronski ispis radnog staža s HZMO-a.

Pristupnici od točke 1. do 6. prijave moraju dostaviti na adresu Fakulteta u roku 30 (trideset) dana, a pristupnici pod točkom 7. i 8. u roku 8 (osam) dana od dana objave natječaja u Narodnim novinama na adresu Agronomskog Fakulteta, Svetošimunska cesta 25, 10000 Zagreb.

Pristupnici na natječaj će o rezultatima izbora biti obaviješteni u roku od 15 dana od donošenja odluke o izboru na internetskoj stranici fakulteta www.agr.unizg.hr.